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Anexo C1l: PLC Siemens S7-1212 AC/DC/Relé

Introduccién al PLC S7-1200

El controlader lagice programable (PLC) S7-1200 ofrece la flexibilidad y capacidad de
centrolar una gran variedad de dispositivos para las distintas tareas de automatizacion.
Gracias a su disefio compacto, configuracidn flexible y amplio juego de instrucciones, el 57-
1200 es iddneo para contrelar una gran variedad de aplicaciones.

La CPU incorpora un micreprecesador, una fuente de alimentacién integrada, asi come
circuitos de entrada y salida en una carcasa compacta, conformando asi un potente PLC.
Una vez cargado el programa en la CPLU, ésta contiene la légica necesaria para vigilar y
centrelar los dispesitives de la aplicacidn. La CPU vigila las entradas v cambia el estado de
las salidas segln la 16gica del programa de wusuarno, que pueds incluir Idgica booleana,
instrucciones de contaje y temporizacidn, funcicnes matematicas complejas, asi como
cemunicacion con ofros dispositives inteligentes.

Mumercsas funciones de seguridad pretegen el acceso tanto a la CPLU come al pregrama de
control:

* Toda CPU ofrece profeccion por contrasefia que permite configurar el accesc a sus
funciones

* Es posible utilizar |a "proteccidn de know-how" para ocultar el cddigo de un blogue
especifico. Enconfrara mas detalles en el capitulo "Principios basicos de programacién”
(Pagina 99).

La CPU incerpers un puerte PROFIMET para la comunicacién en una red PROFINET. Los

médules de comunicacidn estan disponibles para la comunicacicn en redes RS485 o

R5232.

Conector de comriente

& 2

Conectores extraibles para el cableado

de usuario (detras de las tapas)

@ Ranura para Memory Card (debajo de
la tapa supericr)

(i LEDs de estado para las E/3
integradas

@ Conector PROFINET (en el lado

inferior de la CPU)

Los diferentes modelos de CPUs ofrecen
una gran variedad de funciones y
prestacionss gue permiten crear
soluciones efectivas destinadas a
numercsas aplicaciones. Para mas
informacidn sobre una CPU en particular,
consulte los datos t&cnicos (Pagina 319).

Funcisn CPU1241C CPU 1212C CPU 1214C
Dimensiones fisicas (mm) B0 x 100275 1102100 x 75
Memona de usuano

+  Memaoria de rabajo « 25KB « BIKB

+  Memaria de canga = 1MB « IMB

+  Memaoria remanente « 2KB = ZKE

E'S integradas locales

+ Digitzles * Benradas'd saidas |* B envadas/® salidas |+ 14 enradas10 salidas

*  Anadgicaz + 2 entradas *  2entradas *  Ientradss

Tamane de la memaria magen de 1024 bytes para entradas ([} y 1024 bytes para salidas (@)

proceso

Arez de marcas (M) 4096 bytes 8192 bytes

Ampliacidn con modulos de sefiales | Ninguna 2 ]

Signal Board 1

Madulos de comunicacion 3 {ampliacien en el |ado izquierds)

Contaderes rapidos 3 4 [

+ Fazezimple = 33100 kHz * 3ai00kHz 33100 kHz
1a30kHz 3330 kHz

+ Fazeen cuadratura = JaB0kHZ = 3allkHz = 2aBlkHz
1a20kHz 3a20kHz

Salidas de impulsos 2

Memaory Card

SIMATIC Memory Card (opcional)

Tiempo de respaldo del reloj de
tiempo real

Tipica: 10 dias ! Minimo: & dias 3 40 °C

PROFINET

1 puerto de comunicacicn Ethemnat

Velocidad de ejecucion de furciones
matematicas con nimeros reales

18 pslinstruccion

Velocidad de ejecucion booleana

0,1 psfinstruccidn




Anexo C2: Sensor de viscosidad PAC-321 para mediciones en

tanques

Moving Piston
in measurement
chamber

Electromagnetic
Cails

Internal
Temperature
Probe RTD

measurement chamber, while two coils move
the piston back and forth at a constant force.
Proprietary circuitry analyzes its two-way travel
time to measure absolute viscosity.

Every CVI viscometer uses one of these
sensors — ensuring that every viscometer

is the most accurate and reliable it can be.
Furthermore, since all wetted parts are stainless
steel and the piston is in constant motion, the
sampling area is continually scrubbed clean.
There is no need for frequent calibration and
very little maintenance is required.

CVI offers several in-tank sensors, which are
installed in process fluids to provide continuous
temperature and viscosity tracking. These
sensors can be paired with either the VISCOpro
1600 or VISCOpro 2000 insfrument.

— —_—

Coatings
Lubricants
Chemicals

Correlation to:
ASTM D7483
ASTM D445

Viscosity Measurement
from 0.2 To 20,000 centipoise
Available in 13 different

20:1 ranges.

I Diagram 1 (left) depicts
(. L - an in-tank installation of a
| VISCOpro 1600 with an SPC

é 321 sensor demonstrating the
| viscometer’s flexibility .

o

SENSOR 321 - IN-TANK VISCOMETER

The in-tank viscometer sensor 321 can be immersed directly into a blend tank or a vessel. It is used for
applications where agitation is low, as well as where cleaning and flushing of the process fluids or particles
may be an issue. The sensor head is attached to its stem at a 90°angle. It has 1 inch (25.4mm) NPT
threads just above the sensor head and can be fitted to any pipe configuration without welding. Typical stem
lengths can vary from 1-18 feet. Common applications include coatings and chemicals.
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Anexo C3: Termopar PT-100 acero inoxidable

Termopar con cabezote en acero inoxidable

Con conexidn 1/2°NPT v bulbo de 4° x 1/4°

Los termopares son elementos a través de los cuales madimos la temperatura de

cualguier proceso. Un termopar estd fabricado con la unidn fisica de dos
conductores y genera un veltaje proparcional a la temperatura medida,

Tipos:
I
T Rango de Aleacién Aleacion Aislamiento | Aislamiento Tipo de
PO tem peratura + - individual Cubierta aislamiento
I T -250a 3507 Cobre | Constantan | Azul /Raojo Azul I
: . Blanco /
J -40a 700 °C Hierro Constantan . MNegro
Raojo
150 a 800 i i Purpura /
E N Mi-C +Cu-N ) P
c i-Cro + = Cu-Ni Rojo UrpLra pve
Teflom FEP
K Cromel Alumel An: r.”mf Amarille Tf:?;: I;ZA
-150 a 1100 e T
c Vidrio
L i Anaranjado . Fibra de
M Mi Sic Mi M Anaranjado .y
9 /Rojo ! Vidrio HT
Kapton
S  0alss0°C PT PTI0%RA, | Neore/ Verde Nexctell
Rajo
. N
R  0al600°C PT PT13% Rh. egro / Verde
Rojo
B 0al7a0 'c FT FT 20% Rh. Gris / Rojo Gris
Conexiones:
I
Conexién | Tamano Conexion | Tamano Conexion Tamano Conexion | Tamaho
/8" /2" mMa 1"
a4 35" g
Roscada 12" Sanitaria T Roscadas M2 FI:;;TE 3
NPT Clamp Milimeétricas 150 Ib RE
LA L
mM13
1" 2"




Anexo C4: Sensor de nivel LFP0O500-N1NMB

Ordering information

LFPOSO0-NANME

i
A,
Y;\. Ofthar modek and aocassones =+
@

lustration may difar

Ce

@ IO-Link

@ &

Detailed technical data
Features

Medium

Meazurement

Fluidz.
Sweitch, Continuous

Siandard

Desi
IF'lubuluIﬁ

EDCIrnmI

Process pressure
Process temperature
UL approval

RoHS certificate
10-Link

EHEDG approval

Performance

Accuracy of sensor element
Reproducibility

Resolution

Response time

Dielectricity constant

Conductivity

Deactivated area at process connection

Deactivated ar=a at =nd of probe

MTTF

=1 bar 16 bar
-20 "C_.+150 "C
o

El
Ll
E

< 400 ms ¥

2 5 for md probe

= 1B with coaxial tube
Mo limitation
.E-rnrnz

k-]

z 10 mm

1943 years (EN IS0 13849-1)

Y Dapencert on measurng mods (high speed < 400 ms, Rgh socursoy < 2800 msl
I With parametarzes container wih water Lndsr refarencs condrions. stnerkss 40 mm.

ﬂmmuﬂﬂ'mmﬂm



Electronics

Supply voltage
Power conzumption
Initialization time
Protection class
Connection type
Output signal
Output load

Hysteresis
Signal voltage HIGH
Signal voltage LOW
Output current
Inductive load
Capacitive load
Enclozure rating
Temperature drift
Lower signal level
Upper signal level
EMC

1z2voc._sovoc Y

£ 75 mA =t 24V DS without autput load
£2c

m

Round connector M12 x 1, Spin

1xPNP21xPNP/MPN +AmA 20 mA OV 10V

4 mA _ 20mA < 500 Chmioat v > 13.5%, 4 mA . 20 mA < 400 Ohrmoat U > 12V, 0V . 10 ¥

= 750 Ohm at L 14 =W
Min. 2 mim, free adjustable
V-2V

=2V

< 100 mA

<1H

< 100 nF

IPE7: EM E0529, IPEOK: 130 20653
<01 mmiK
2BmA .. 4dmA OV

20 mf ... 205 mA, 105V
EN 61326-2-3, 201.4/30,/E1

j":ln’.l COMNECtonE e podarty protected. Al outputs Sre overiaad and short-oirout protected,

Mechanics

Wetted parts

Process connection

316 (Ra < 0,8 pm), PEEK I

24" NET

Housing material
Housing design
Max. probe load

Ambient data

Ambi=nt operating temperature

t storage temp

Dutdoor wse
Classifications

ECI@=s 5.0
ECI@=s= 514
ECIGss 6.0
ECIg@=s 6.2
ECI@=s 7.0
ECIGss 8.0
ECI@== 81
ECIS=s 9.0

203

With wiewing window made from PMMA [scrlic gle=s)

=8 MNm

=20 °C..+B0"C
-&0 *C ... +B0"C

Only with weather hood

273T1E13
27371813
273T1E13
273T1E13
27371813
273T1E13
273T1E13
27371813



Anexo C5: Valvula Spirax Trol KE63-DN15 PN25

spira TI-Pa74-01
P }garco

A SPIRA-TROL
DN15 to DN100

KE, KF and KL Two-port Control Valves

Description

SPIRA-TROL is a range of two=porl single sest globe valves with cage relained
seats conforming o EN gtandard, Theze valves are available in three body materials
in sizes ranging from DN1E to DNI100, When used in conjunction with a pneumatic
or electre linear actuator they provide modulating control o on/off sardos,

SPIRA-TROL valve characteristic - options: —

KE Equal percentage [E) = Suitable for most modulating process
control applications providing good control at all flowrates,

KF Fast epening (F] = For ar/oll apolications only, T
KL Limear (L) = Frimarly for liguid flow contral where the differsntial
pressures across the valve is constant, —_—
Impartant note: Throughout the document, reference has bean mads to the b "
standard KE control walve, With the exception of trim type, the KE, KF and KL control
vailves are identical, * *
SPIRA-TROL valve options: \ N
PTFE chevron seals Standard — _____./'III""
Bellows /PTFE (B} Suitable for thermal fluids — L
Stem 5 = .
sealing Bellows /graphite (C)  Suitanla for tharmal fluids Technical data
Bellows ! graphite Zero e seions and high temparature Plug design Paraholic
secondary seals (D) applications . —
Graphite packing High temperature applications Leakage :15.: wl-ma' gaﬁ -:ll
Soft zea s |
431 st teal - standard
Metal-ta-metal stainless stes| - standar Rangeability 50:1
316L stainless steel OH1S to DNED =0
Sealing Up to 200°C = PTFE for Class VI shub-off Travel
Soft seating - _ _ DM@ to DN100 30 mm
Up ta 250°0 = FTFE for Class V] shut=off
f 316L stainless steel with Stellite & facing = Tvni flow char: risti rv
Hard facing for mors arduous applications ypical flow characteristic curves
Bonnet Standard bonnet 100 [
type Extended bannet for |arge pipe [againg or hot / cold applications //
) Standard trim Fast opening Linaar
Trim
Low noise cage
SPIRA-TROL two-port control valves are compatible with the &
following actuators and positioners: Z 50
Electric EL3500, ELS800 and EL7200 seties i Equal percentage
Preumatic PMN1000 and PM2000 series
PPS (preurmatic) or EPS (electrapneumatic)
' 1585 {intrinsically safe electropneumatic)
Positioners
SP200is, SP400, and SPEO] (microprocessor based electopneumatic) e ]
SP300 (digital communications) 0 50 100
Refer ta the relevant Technical Information sheet for further details, Valve opening %
Sizes and pipe connections
Type Body material Conneclions Sire range
KE43 Cast steal Flarged PMN25, PN40. JI3 20 and KS 20 DN15, DN20, DN25, DN32, DN40, DMS0. DMES, DNED and DN100

KEG1 Stainlazs stesl  Screwed BSP D15, DN20, DMN2S, DNE2, DN4D and DMS0
Stainless steal Flarged PMN25, PN40 JIS 20 and KS 20 DN15, DN20, D25, D32, DN40, DHS0. DN
KET1 S0 iron Screwed BEP D15, DN20, DMN2S, DN32, DN4D and D50




Anexo C6: Valvula de control de 3 puertos QL63M DN15 PN25

2.1 Description

The QLM and QLD are three port control valves which have linear characteristics for mixing or diverting
service. They are available in four body materials: cast iron, 5G iron, carbon steel or stainless steel. All
valves can be supplied with the standard metal-to-metal seats, stellite facing for increased resistance fo
wear or soft seats for tight shut-off. The standard stem sealing is by spring adjusted PTFE chevrons but
high temperature graphite seals or metal bellows with supplementary safety packing may also be specified.

The QLM and QLD three port confrol valves can be used with the following actuators:

PM3000 series EL3500 series
FMN4000 series ELS600 series
Electric:
PM5000 series AELS
Pneumatic: PMEDOD series AELS

PM7000 series

PME000 series

PM2000 series

2.2 Sizes and pipe connections

All valve flanges referred to in this document are in accordance with EM 1082,

Type Body material Connection S5ize range

QL33M Cast iron PH1E DH15 to DN100

QL43M" Carbon steel PMN25/PMN40 DM15 to DM100
GLM: Mixing service

QLaam= Stainless steel PM2ZE/PHN40D DH15 to DN100

QL7IM 5Giron PMN18/PH25 DM15 to DM100

QL3ab Cast iron PH1E DM25 to DN100D

QL43D" Carbon steel PN25/PN40 DM25 to DMN100
QLD: Diverting service

QaLsap” Stainless steel FPM2E/PHN40D DM25 to DN100D

QL7ID 5G iron PHN18/PH25 DM25 to DMN100

* Mote: QL43M, QL43D, QLGIM and QLE3D three port control valves are also available with PMN16 flanges
by special order.

2.3 Technical data

Plug design "W" Port
Plug characteristic Linear
Leakage class Metal- to-metal seal IEC 534-4 Class IV (0.01% of Kv)
Rangeability a0:1

DMN15 - DNSO0 20 mm
Travel

DMES - DM10D 30 mm




2.4 Product limitations

Bonnet: Standard

Material Body
PTFE Graphite

Cast iron Pressure [bar) 16 13 16 13 18 13
(PN1E} Temperature | °C) -5/+120 | 200 |-5/+120 | 200 | -5M+120 | 200
&G iron FPressure (bar) 25 15 25 8.7 25 18
(PN25) Temperature ( °C)  [-10/+120| 300 | -5/+120 | 232 | -5/+120 | 250
Carbon steel FPressure (bar) 40 21 40 33 40 33
FELEW S PPN WA P TTEET. N PN TPU LT L M TS T
Stainless steel FPressure (bar) 40 221 40 268.8 40 28.2 I
(FHN40) Temperature | °C) -20/+120| 400 | -5#+120 | 232 | -s+120 | 250

Bonnet: Extended

Material Body

PTFE Graphite
Cast iron Pressure (bar) 18 13 - _ _ _
(PN1E) Temperature [ “C) -Hi+120 200 - - - -
SG iron Pressure (bar) 25 15 25 18 25 15
(PN25) Temperature { °C) -10/+120| 300 |-1n+120| 250 | -1v+120( 300
Carbon steel Pressure (bar) 40 | 40 32 40 ™
(PN40) Temperature { °C) -28/+120( <400 |-29/+120| 250 |-28/+120( 400
Stainless steel Pressure (bar) 40 2214 40 26.2 40 22
(FH40) Temperature ( °C)  |-28/+120| 400 |-29/+120| 250 |-28/+128| 400

Bonnet: Bellows

Material Body

FHi& PN25
Cast iron Pressure (bar) 18 13 18 13 = -
(PN16) Temperature { °C) -Er+420 | 200 | -B+i20 | 20D - -
23 iron Pressure {(bar) 25 15 18 11.0 258 15
(PN25) Temperature { °C)  |-10/+120| 2300 |-1om+i20| 300 |-1o+120| 200
Carbon steel Pressure [bar) 40 by 16 10 25 16
(FH40) Temperature | “C) -20/+120( 400 |-1+120| 350 |-10/120( 350
Stainless steel Fressure (bar) 40 221 16 10 25 16
(FH40) Temperature | “C) -20/+120( 400 |-1+120| 350 |-10/120( 350
Motes:

1. Hydrostatic test pressure - 1.5 times the maximum working pressure.

2.

the relavent pneumnatic or electric actuator.

Maximum differential pressure - To establish maximum differential pressures see Spirax Sarco Tls for



Anexo C7: Actuador eléctrico lineal AEL51 EL5970

SP! r%arco

Actuadores Eléctricos Lineales
Serie AELS
para valvulas DN15 a DN100

TI-P358-25
CH kssue 2

Descripcion
Los actuadores elecicos sere AELS 50N 2CiLadores reversioles con
saliga lingal.

Materiales
Ho. Parts Material
1 Tapa Poilcarbonato

Tipos disponibles 2 Alojamiento Aluminio
Lo achuadones pueden tener una allmentacion de 230vica, 115 Vea,
24 Vea. La verslon estandar estd adaptada para WMD (Valve
Motor Drive), seflal servomaotor. 51 se desea, 52 puede montar
una tarjeta posiclonadora que acepta seflales de control 4 - 20
mA o 2 - 10 Voo para proporclonar un poslclonamiento preciso
de la valvula.

La vershin estandar posee un patencidmeatro de 1 k2, gue puede
utllizarse conjuntamente con el posiclonador para seflales de
entrada 2- 10 V o 4 - 20 mA, o para realimentacion parala VDM,
Se dispone, tamblén, de Interrupiores auxilares y calefactor
antl-condensaclon,

Estos actuadores pusden ser usados con lag slgulentss valvulas
utilizande |a brida de montale y adapiador comesponglente.
2-ylas SPIRA-TROL o Serle 'C'

3-vias OL33, OL43, CLE3 y OL73

mezeladoras y desviadoras
Hota: Se precisa Ia brida de monta|e y adaptador de walvula para
mantar el actuador a 1a valvula. Ver tanla Inferiar:

Walvulas

Seleccion de brida de montaje

Tipo y tamano
de valvula

KE y KEA
LE y LE&
QL

DN1S a DNSO

L o c

KE y KEA
Gl
JEy JE&

DNES a DM100 ELS971 ELS972

D'N15 a DN10D ELS971J ELS572

Adaptagor a valvula

Brida de montaje

Seleccion del adaptador a valvula

Thpe de valvula, tamafo

wastago valv.

AELS1_

AEL5Z_

AELS3_

AELS4_

AELSS_

AELSE_

KE y KEA DH15 a DM30

Rosca M3

AELEAIN

AELEI

AELE911

AELE911

AELGOTI

LE yLE&
aL DNES a DN100

Rosca Mi2

Integrado

Int=graga

Integrado

Integrado

Integrado

EL5945

DN15 3 DM30

Rosca M3

AELG911J

AELEA11 J

AELEZIT J

AELEI1 J

AELEDIT J

JE yJEA
DNES 3 DN100

Rosca Mi2

Integrado

Int=graga

Integrado

Integrado

Integrado

EL5945




Anexo C8: Variador de frecuencia Sinamics G110

2 Instalacion eléctrica

2.1 Datos técnicos

1 AC 200 - 240 ¥ =10 %, 47 -63 Hz

et erveia B5L 321 1. DB [ 200 125 [ 1300" [ 150" | 17" [21-1n0 150" 2 2007[23000"
renciE OKE [11-2oy0 [12-5m00 | 13y | 1500 | 17y | - - - -
Tamafid constucig A [ M
- ¥W| 042 | 025 | 037 | 055 | 075 1A 15 22 3.0
Potenca naminal m| 018 0,33 0.5 0,75 110 1,5 21 3.0 4,0
Carmienie de aalida ANE 17 23 12 39 8.0 78 1o | 138
{lemp. ambienie ad) i5a=c) | (s0mc) [ sy | (e g | (@0 e) | mo o) | (@0c) | moc) | 4oy
Eﬁ“d‘“'“‘h al 23 a5 8.2 77 100 | 147 | w7 | =2 | 3z2o
R Al 1o 10 10 10 18 20 25 35 50
IA | 3803 | 3803 | 3803 | 3803 | 3805 | 3807 | 3810 | 3aid | 3m0
2
10-25(1.0-25|1.0-25(1,0-25(1.5-2.5|25- 60 |25-6.0 |40 10 | 6,010
Cabibe ce erfrad e
R aws| 18-12 [18-12 [ 18-12 | 18-12 | 14-12 | 12-10 [12-10 | 11-8 | 10-a
]
mme |10-25|10-25[10-25|1.0-25|1.0-25(1.5- 60 |15-6,0|25-10|25-10
oyl o aliie awe| 18-12 [ 18-12 | 18-12 [18-12 |18-12 [12-10 | 14-10 [ 12-a | 12-a
Fara de agneis er
conesianes de : 0.96 @.50) 1.50 (13.30) 235 (19.91)
podenca (R}

*—eLa dllima clm de ka seferencia depende

de cambins en el softwam y handwans ¥ = L — Sin o

= AR — Con filfo inlegmdao

¥ = A — Vafanle smalbigca
¥ =B — Vafanle LSS

2.2 Conexiones de red y del motor
BiE Ul FE, Tamafio constructiva A Tamafo consiruciivo B, G
| R i L1, LAN
a_ DN Y == iy —
| f— = Canexion a la red el ¢
T O TR . LI S . B
LED Q20 | Conexion dal mobor | [ |
!:! i — 1 I | | I |
[ sindanan] Lo, DE- o éé : y
- .. |;E'.- W é ¢ Corexian DC+DC-
Il P0G -
Figura 2-1 Bomes de red y dal motor
2.3 Bornes
Borne |Significado |Funciones
1 DoUT- Salida digital (-)
2 DOLUT+ Salida digital (+)
3 DI Entrada digital O
4 DI Enirada digital 1
e =
5 DiWZ Entrada digital 2 RAABABEE
& - Salids +24 'V [ méx. 50 mA
7 - Salida O W
Variants Analogica uss
B - Salida +10 W RE4B5 P+
a ADCA Enfrada anzlbgica | RE4E5 M-
10 - Salida 0 W




Anexo C9: Motor 3¢ de induccion — WEG IE2 2HP

HOJA DE DATOS

Motor Trfasico de Induccion - Rotor de Jaula

Cliente

Linea del products

: W22 IE2 Trifasico

Caodigo del
products

11465802

s I o]
S KW (2 HP:|I

@%

Tiempo de rotor Mogueado
Elevacion de temperatura
Regimen de servicio

: T7s (fric) 43s (caliente)
]
- 51

Cantidad de lubricante
Tipo de lubricante

Maobil Polyrex EM

Frecuencia : 80 Hz Temperatura ambiente 1 -20°C hasta +40°C

Tension nominal - 220/440 V AHitud - 1000 m

Comente nominal CBTHIIT A Gradu de profeccion :IP55

Comiente de amanque: t35.TMTOA Método de refrigeracion -IC411 - TEFC

Ipfln :53 Forma constructiva : B3AEL(D)

Comente en vacio c4 2210 A Sentido de giro® : Ambos

Rotacion mominal : 855 rpm. Mivel de ruide® :54.0 dB{A)

Resbalamiento - 5.00 % Metodo de Amrangue : Partida directa

Torque nominal 2 16.8 Nm Masa aproximada® c45.7 kg

Torque de amrangue - 240 %

Torque mazimo 1250 %

Clase de aislamiento :F

Factor de servicio :1.15

Momenio de inercia (J) - 00220 kgm™

Categoria N

Potencia 5% TH% 100% Fuerzas en la fundacicn

Rendimiento (%) 800 B30 83.5 Traccion maxima :B58 N

Cos ? 048 0.82 0.70 Compresion maxima 1106 W
Delanters Trasers

Tipo de cojnets 8207 ZZ 6206 Z2

Selio 'Ring VRing

Intervalo de hibricacion - -

Motas

ser eliminada.

Esta revision substiui y cancela la anterior, la cual debera

{1) Mirando la punta delantera del eje del motor.
{2) Medido a 1m y con tolerancia de +3dB{A).
{3} Masa aproximada sujetos a cambios después del

Los valores indicados son valores promedic con base en
ensayos y para alimentacion en red senoidal, sujeitos a las
tolerancias de la norma IEC 80034-1.

proceso de fabricacion.
(2) Al 100% de la carga completa.
Rev. Resumen de los cambios Ejecutado Verificado Fecha
Ejecutor
Verificador Pagina Rewvision
Fecha 280052019 115




Anexo D

Informacioén relevante



Anexo D1: Tabla de masas de elementos mecanicos relevantes
para el disefio por resistencia del reactor

Descripcion Masa unit. [kg] | Cantidad | Masa total [kg]

Acople sujecidon motor 5,29 1 5,29
Acople eje-motor 1,8 1 1,8
Eje 4,57 1 4,57
Bosin rodamiento 0,34 1 0,34
Disco agitador 0,44 1 0,44
Aspa agitador 0,12 6 0,72
Rodamiento 0,18 1 0,18
Motor trifasico 46 1 46
Pernos & tuercas 0,536 1 0,536
Tapa reactor 9,26 1 9,26
Empaque 0,12 3 0,36
Tuberia carga 0,06 1 0,06
Sensor nivel 0,928 1 0,928
Valvula carga & descarga 2,1 2 4,2
Refuerzo tapa 5,49 1 5,49
Cilindro 40,63 1 40,63
Deflectores 2,46 4 9,84
Refuerzo vertical cilindro 1,8 8 14,4
Refuerzo sup., med. & inf. cil. 8,82 3 26,46
Fondo 8,61 1 8,61
Tuberia 1
calentamiento/enfriam. 11,45 11,45




Anexo D2: Programacion desarrollada en TIA PORTAL V15 para
PLC S7-1212

Temperatura”

%10.0 %MO0.1
"PLC_Btn_ "“Werif_
Segmento Emergencia” Emergencia”
] | [
1 11 .
NORM_X SCALE_X
Int to Real Real to Real
EN ENO EN ENOQ =——
0= MIN %MD1 0.0 =—MIN %MD2
%IW104 out = "Nivel_conv" %MD1 ouT == "PLC_Nivel"
"Sensor_nivel" VALUE "Nivel_conv" VALUE
27648 MAX 60.0 MAX
Segmento
%MD2 %M20.1
"PLC_Nivel" "Nivel>40"
= I [ 1
Real | vI
40.0
NORM_X SCALE_X
Int to Real Real to Real
EN ENO EN ENQ =
0 MIN %MD3 -35.0 MIN %MD4
%IW100 OouT —= "Temp_conv’ %MD3 "PLC_
"Sensor_temp” == VALUE "Temp_conv” == VALUE ouT - Temperatura"
27648 MAX 160.0 MAX
%MD4
. "PLC—t . %M20.2
emperatura ”Temp>80”
Segmento > 1 P
3 Real | VI
80.0
- %M20.3
30.0 "Temp<30"
>= I | \
Real | vr
%MD4
"PLC_




Segmento
4

EN
0 MIN
%IW102
"Sensor_visc" VALUE

27648 MAX

%MD6
"PLC_Viscosidad"

NORM_X
Int to Real

ENO

out

SCALE_X
Real to Real

%MD5 0.0
"Visc_conv”

%MD5
"Visc_conv"

1500.0

%M20.4
"Visc>560"
{ 1

>
Real |

560.0

%MD6
"PLC_Viscosidad"

\ I

%M30.2
"Visc<10"
{ 1

<= |
Real |

10.0

LI

EN
MIN

VALUE
MAX

ENO =——

%MD6
ouT "PLC Viscosidad”

Segmento
5

%M10.0
"PLC_Btn_Start”
1 1

%MO0.1
"Verif_
Emergencia”

%M30.3
"Cond_FP"

%M10.1
"Verif Start"
;o .

%M10.1
"Verif Start"
I 1

V1

1 ! o

Segmento
6

%M10.3
"PLC_Btn_
Descarga”

1 1

%MO0.1
"Verif_
Emergencia”
11

%M20.7

“Cond_Descarga"
I 1

%M30.3
"Cond_FP"

%M10.2
“Verif_Descarga"

%M10.2
"Verif_Descarga"
I 1

V1

L I J h

Segmento
7

%M10.2
“Verif_Descarga”
1 1

%QO0.0
"V_Descarga"”
[ .

%M30.5
"Descarga_
Forzada"

1 I "




%M10.1 %M20.1 %M20.7 %Q0.1
"Verif_Start" "Mivel=40" "Cond_Descarga" "\V_Carga"
Segmento I 1 1 1 {1\
8 1 1 I/: I-/: v ]
%M10.1 %M20.1 %M20.5 %M20.7 %Q0.3
"Verif _Start" "Mivel=40" "Calentamiento” "Cond_Descarga" "W _Entrada"
1 1 1 1 1 1 1 [\
1 1 1 1 11 /: LI,
%M10.1 %M20.1 %M20.6
"Verif Start" "Mivel=40" "Enfriamiento”
] 1 ] 1 1 1
Segmento 1 1 1 1 1 I
9
%M30.1
"Enfriamiento_
Forzado”
11
11
%M10.1 %M20.1 %M20.2 %M20.5
"Verif_Start" "Nivel>40" "Temp=>80" “Calentamiento”
Segmento I L I L I [\
11 11 /: \ 7
10
%M10.1 %M20.1 %M20.4 %Q0.2
“Verif Start" "Mivel=40" "Visc=560" "V_ByPass"
1 1 1 1 1 1 ] \
11 11 11 L
Segmento %M30.1
11 "Enfriamiento_ %M20.3
Forzado" “Temp<30"
11 1
1 1 |/:
%M10.1 %M20.1 %M20.4 %M20.6
"Verif Start" "Mivel=40" "Visc=560" "Enfriamiento”
Segmento 1 1 I L I L [\
12 11 11 11 LI
%M10.1 %M20.1 %M20.3 %M20.4 %M30.3 %M20.7
"Verif Start" "Nivel=40" "Temp<30" "Visc=560" "Cond FP" "Cond_Descarga”
I 1 I 1 I 1 1 ! [
11 11 11 1 ] A !
Segmento
%M20.7
13 "Cond_Descarga"
| |




%MO0.1 %M30.1
"Verif_ %M30.0 %M20.3 "Enfriamiento_
Emergencia” "PLC_Btn_FrEnfr" "Temp<30" Forzado"
1 I 1 1 [ Y .
I/: 1 1 I/: LI 1
Segmento
14 %M30.1
"Enfriamiento_
Forzado"
I 1
11
%M10.1 %M20.3 %M30.2 %M20.1 %M10.4 %M30.3
"Verif_Start” "Temp<30" "Visc<10" "Mivel=40" "PLC_Btn_FP" "Cond_FP"
Segmento 11 1 1 1 1 1 I 1 [
11 11 11 I 11 L
15
%MO0.1 %M30.4 %M30.5
"Verif "PLC_Btn_ %M20.3 “Descarga_
Segmento Emergencia” DescForz" "Temp<30" Forzada"
1 1 1 I 1 [ .
16 |/: 11 1 1 L 1
%MO0.1 %M30.6
%M10.1 %M20.1 %M20.7 "Verif_ "PLC_Sefial
"Verif Start" "MNivel=40" “Cond_Descarga” Emergencia” Agitador”
I 1 I 1 1 I 1 | .
11 11 Vi 11 1\ 7 1
%M30.6
"PLC_Senal _
Segmento Agitador”
17 | |
%M30.1
“Enfriamiento_
Forzado"
1 1
11
%M30.6
"PLC_Sefial_ %Q0.4
Segmento Agitador” “Agitador”
I 1 [ .
18 1 I 1 ! "




Anexo D3: Programacién variador de frecuencia G110

e P0100=2

e P0304 =220
e P0305=5,3
e P0307=1,5
e P0308=0.70
e PO0309 = 80%
e P0310=60
e PO0311 =855
e P0335=0

e P0640 = 240
e PO700=2

e P0O701=16

e P1000 =3

e P1001= 550
e P1080=0

e P1082 =855
e P1120=6

e P1121=6

e P1135=2

e P1300=0

e P3900=1



